L a suite de Fibonacci

Partie A

1) On considere la suite de Fibonacci définiefar 0,F1= 1

etpourtoun=> 2, F,=F,.1+F,.»

Ecrire en une fonction ou un programme qui, pouentiern donné, calcule la valeur du terfgde la
suite de Fibonacci.

Partie B

On désire pouvoir calculer exactement, posrr2< 100, la valeur d'un terntg, de la suite de Fibonacci.
La fonction précédente renvoie un résultat erropéréir den = 79.

Afin de calculerF,, pour 79< n < 100, sans erreur de troncature ou d'arrondi, dimid@algorithme
suivant :

Cet entier est représenté par un tableau de f6lla raison d'un chiffre par élément. Si on rotme
variable de type entier, alot@5) est le chiffre des unités de cet enti€24) celui des dizaine$(23)
celui des centaines, etc ... Au dela du dernier ighde I'entier, les éléments du tableau sont nuls.
Ainsi F47 = 2971215073 est représenté par le tableau

(0jojofof.Jof[2 971215 pJJ

1 2 3 4 ... 15 1617 18 19 20 21 22 23 24 25

Ce type permet donc de représenter tout entieralata l'intervalle [0...(1% - 1)].

2) Ecrire une fonction pour calculer la somme dexdeombres de type entier ou la somme des entiers
représenté par f1 et f2 est donné par la variable f

Exemple :
f1/o/olojojlo ... g 1 7
+
f2/o]lo[o]ol o ..] 1 4 6 4
f [o]olo]o]o .| 2 2 94 1

3) Ecrire une fonction qui construit le tableaepnésentant le nombre de Fibondeci
4) Ecrire une fonction pour afficher a I'écrantiennaturel représenté par un tabléde type entier.
Par exemple, pour le tableau f de la questionet}e procédure devra afficher 2281.

Partie C

5) Ecrire un programme permettant de saisir aualda valeur d'un entiam, si cet entier est inférieur a
79, d'utiliser la fonction Fibonacci de la partie & 'entier est entre 79 et 100, d'utiliser ladton
Fibonacci2 de la partie B et si I'entier est sugéra 100, demander un autre entier.

Il suffira d'afficher la valeur du terntg, ainsi obtenu.



